44** Position d'un nombre .,
| sur un axe ol i HL |

o Encadre chaque nombre entreises deux dizaines les plus proches.

Lo < 42 <| 50 ) ¥ <89 <30 l 0 < 67 <| 10

o Encadre chaque nombre entre ses deux centaines les plus proches.

o0 < 165 <| 200 | | 800)< 809 <| JoD | | 00| < 352 <| Go9

9 Compléte avec un nombre qui convient.

50 </ 52| < 60 ‘ 200 <|206 | < 300 | 540 < 45 < 550

o Relie chaque nombre a sa centaine la plus proche, comme dans l'exemple.

624 707

\_

9 Trouve le nombre mystére.

Je suis un nombre a deux chiffres.
Les dizaines les plus proches de moi sont 80 et 90.
Je suis aussi proche de 80 que de 90.

Quisuis-e? 85




* ) Lestables de multiplication .,
'* de5etde 10 TR

-

o Ecris deux multiplications qui conviennent pour chaque situation, puis écris le résultat. 'ﬁ

[ I ' Eﬂ =
4 x 5= 20 3-|x|4o|={30 &x|5 |=]|29
5,(4:2{) Aofx |3 | ={3%0 5><Q>=30
ﬂ[ﬂrq
] (] (2§
[ O]
__ . q 115 =145l
o)« [ 3] -(30 AMEREMN
A >
o Compléte N
8 x5 =40 5 x 3 =|A5] 7x5=|25]
10 x 6 = (€O 9x10 = 90 10 x 10 = |AcO
k. i
., o Colorie en vert les produits qui sont dans la table de 5. e
12 20 5 = 52
- % & ; @ /’/; y
@) colorie en bleu les produits qui sont dans la table de 10. -

Ao %9 25 %

36

15 7 =5h . .




BORDAS/SEIER

* = La soustraction e L 02 &

J

=5 en colonnes (2) L TEVRN - e
o Entoure la soustraction qui est correctem N
d | u d | u \ d | u
5 [14 5 |14 5 14
-| 2 9 | - 2 9 -1 219
L5 - 5 8 4 | 5
- v,
—
o Calcule. N'oublie pas la retenue ! ~
d | u d | u 4 e d | u
4 (41 3 (42 6 |45 A2
el M]l 9 — @1 8 e @3 ? o [7_”2 5
|2 Al L I 1.8 h | F
\_ .
o Observe cette soustraction . ~
7 13 Comment a-t-on trouvé le chiffre des dizaines du résultat ?
-4 8 Entoure les deux enfants qui ont raison.
iR s
e 5 On a calcule ¥ - 4, puis
on a retire 1 au résultat.
On a calcule 7 - 4,
puis on a ajoute 1
au resultat.
On a calculé o
F+44+1
Y,
Ily a 72 éléves au CE1 dans I'école. Ce matin 38 éléves sont déja arrivés dans la cour. Seiming
Combien d’'éléves ne sont pas encore arrivés ?
@ Ecris I'opération qui convient. ® Calcule. u

RN

h 2

@ Ecris ta réponse.

8

A ﬁ)ﬁddch me, Ak Aoy encene

d
1
- &3
X,

b
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